

# «МОРТОН» ОТКРЫВАЕТ ДОРОГУ К ЗНАНИЯМ

НАСТОЯЩИЙ ПОДАРОК СДЕЛАЛ ВЕДУЩИЙ ЗАСТРОЙЩИК СТОЛИЧНОГО РЕГИОНА ГРУППА КОМПАНИЙ «МОРТОН» ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ, ПРОЖИВАЮЩИМ В НОВОЙ МОСКВЕ И ПОДМОСКОВЬЕ. КО ДНЮ ЗНАНИЙ СВОИ ДВЕРИ ДЛЯ ЮНЫХ ВОСПИТАННИКОВ РАСПАХНУЛИ ШЕСТЬ ДЕТСКИХ САДОВ И ДВЕ ШКОЛЫ, ОБЕСПЕЧЕННЫЕ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ ДЛЯ ОБУЧЕНИЯ И ОТДЫХА. В НОВЫХ ОБЪЕКТАХ ПЛОЩАДЬЮ БОЛЕЕ 45 ТЫС. М<sup>2</sup> ЗАНИМАЮТСЯ 2150 ДЕТЕЙ.

Группа Компаний «Мортон» более 19 лет строит доступное и качественное жилье в Москве и ближайшем Подмосковье. Квартиры в проектах компании традиционно пользуются активным спросом, который обусловлен выгодной ценой, хорошим местоположением, продуманной концепцией и мощным инфраструктурным ядром.

Основной принцип, по которому возводятся все без исключения проекты «Мортон» вне зависимости от стоимости жилья и расположения, – формирование достойной среды проживания за счет создания

социальной, торговой и досуговой инфраструктуры. Ведь в совокупности с хорошей транспортной доступностью и современной инженерией развитая инфраструктура является залогом комфортной жизни. Все это ценят счастливые новоселы: ежегодно в светлые новостройки въезжают 15 тыс. семей.

Особое внимание застройщик с многолетней безупречной репутацией уделяет подрастающему поколению: детские сады и школы – обязательные атрибуты микрорайонов ГК «Мортон». За последние три года в рамках комплексной программы

развития социальной инфраструктуры Москвы и Московской области компания открыла 13 детских садов и школ, рассчитанных на 3 тыс. мест.

Ко Дню знаний ГК «Мортон» сдала в эксплуатацию еще восемь объектов социальной инфраструктуры. На территории Новой Москвы в микрорайоне «Солнцево-Парк» открылось сразу два детских сада. Монолитно-кирпичные здания спроектированы по индивидуальному проекту и предназначены для 230 и 140 детей. Также начала работу суперсовременная четырехэтажная школа на 1 тыс. учеников

площадью более 18 тыс. м<sup>2</sup> с большим спортивным стадионом, волейбольными и баскетбольными площадками, велотреком и беговой дорожкой. Еще два детских сада на 140 детей каждый введены в строй в микрорайонах «Катюшки» в г. Лобне и «Авиаторов» («30-м микрорайоне») г. о. Балашиха.

В микрорайоне «Бутово Парк», который является первой фазой проекта Мортонград «Бутово», были открыты два детских сада на 95 и 130 мест и школа на 275 учеников. Такое количество мест даже превысило нынешние потребности микрорайона.

Также впервые в Ленинском районе Московской области в рамках государственно-частного партнерства застройщик Группа Компаний «Мортон» одновременно со сдачей социальной инфраструктуры передала для сотрудников школы и садика три квартиры в построенных домах микрорайона.

Несмотря на то что микрорайон еще возводится и многие жители только получают ключи, детские сады и школы ГК «Мортон» уже построила и сдала в эксплуатацию. Этот факт отметил губернатор Московской области Андрей Воробьев, который присутствовал на торжественном открытии новой школы. В своей речи он поблагодарил строителей за качественно выполненную работу: «На примере этого микрорайона мы можем наблюдать уникальную ситуацию, когда детские сады и школы уже открыты, но до конца не заполнены. Необходимо стремиться, чтобы проекты, в которых социальные объекты возводятся с опережением, становились ориентиром для всех застройщиков».

Каждый садик от ГК «Мортон» имеет индивидуальную концепцию. Специально для маленьких жителей микрорайонов в архитектурной мастерской ГК «Мортон» разработаны проекты трехэтажных зданий с улучшенными характеристиками и уникальной архитектурой: большими атриумами, бассейнами, яркими



Губернатор Московской области А. Воробьев торжественно открыл суперсовременную школу и два детских сада в Мортонграде «Бутово»



фасадными решениями, эксклюзивным оснащением групп, спортивных и музыкальных залов. Детские сады рассчитаны на детей в возрасте от трех до семи лет.

Просторные и светлые помещения учитывают потребности малышей в обучении, играх и отдыхе. Для проведения утренников и праздников в садиках запроектирован концертный зал, для спортивных занятий – большой физкультурный зал с уникальными детскими тренажерами.

Для детей более старшего возраста ГК «Мортон» разработала индивидуальные проекты школ нового поколения. Здания переменной этажности (3–4 этажа) имеют все необходимое для учебы и отдыха: большие классные комнаты с современной обстановкой, интернет-клуб, актовый зал, медпункт, просторную столовую. Стоит отметить и спортивное оснащение: внутри школы размещаются большие спортивные залы, а снаружи создается отдельная физкультурная зона с беговой дорожкой и различными площадками для гимнастических

упражнений и игр в настольный теннис, волейбол и баскетбол.

Помимо социальных объектов ГК «Мортон» строит целый комплекс торгово-развлекательной, досуговой и рекреационной инфраструктуры. Так, в крупных микрорайонах появляются многофункциональные комплексы, центры детского творчества, физкультурно-оздоровительные комплексы, культурные центры с библиотекой, кружками, театральной студией и концертным залом.

ГК «Мортон» не словом, а делом подтверждает: мечты сбываются! ◉



МОРТОН

+7 (495) 921–22–21  
www.morton.ru